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A. Spocitajte krivkové integraly 1. druhu .
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. Spocitajte krivkové integraly 1. druhu .
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C. Spocitajte krivkové integrily 2. druhu.
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D. Spocitajte krivkové integraly 2. druhu.
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E. Spocitajte.
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E. Spocitajte.
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G. Nijdite funkciu u, ak jej totdlny diferencial du je:

1. x3/3+x%y —xy> —y*/3+K
2. a2+ y2+22+K

3. x>cosy +y?cosx + K

4. arctan(xyz) + K

5. eY(x—y+1)+e'y+K

H.

Ig < % pre "velké” R

I1. Vypocitajte hodnotu logaritmického potencidlu jednoduchej vrstvy

(x.y) = ZNKRIH%, VX2 +y2 <R
Y= ZNKRln\/%, VA2 +y2 >R
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I2. Vypoditajte siradnice taziska homogénnej krivky

K. kva?+b%2+c2In2/c

L. F = (0, M)
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